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Andreas Biermann verstärkt das Lkw-Key-Account-Management bei Vergölst
Hannover, im September 2019. Kompetente Verstärkung für die Vergölst Kundenbetreuung: Andreas Biermann hat zum 1. Juli das Key Account Management im Bereich Lkw für die Wirtschaftsräume Braunschweig und Magdeburg übernommen. Der 52-Jährige folgt auf Bernhard Bothe, der sich zum 1. Oktober in den Ruhestand verabschiedet.

Als Key Account Manager im Bereich Lkw für den Reifen- und Autoservicedienstleister Vergölst übernimmt Andreas Biermann die Großkundenbetreuung in den Wirtschaftsräumen Braunschweig und Magdeburg. In dieser Funktion steht er Speditionen und Unternehmen mit eigenen Transport-Fuhrparks als kompetenter Ansprechpartner zur Seite. Er zeichnet für den weiteren Ausbau des Reifengeschäfts und der dazugehörigen Serviceleistungen für Lkw-Kunden verantwortlich und berichtet an Sven Nordmeier, Leiter Key Account Management Regional Sales Nord.

Vor seinem Engagement bei Deutschlands ältestem Reifenfachhandel und Dienstleister für Reifen- und Autoservices arbeitete Biermann mehr als 20 Jahre zuletzt als Gebietsverkaufsleiter im regionalen Außendienst für einen Reifenhersteller. Der studierte Betriebswirt verfügt somit über langjährige Erfahrungen und Produktkenntnisse in der Transportbranche, die er nun in die Zusammenarbeit mit neuen und bestehenden Vergölst Kunden einbringt.

[bookmark: _GoBack]„Vergölst ist ein professionell geführtes Reifenhandels- und Kfz-Dienstleistungsunternehmen mit einer starken Serviceorientierung und einem klaren Fokus auf den Aufbau und die Pflege langfristiger Kundenbeziehungen“, macht Biermann deutlich. „Egal ob Reifenwechsel, Fuhrparkcheck oder Pannendienst, große Speditionen und Lkw-Betreiber profitieren von unserem umfassenden Reifenservice-Angebot und schätzen die individuelle, fachkundige Beratung – eine hervorragende Grundlage, um die Kundenbindung nachhaltig zu stärken und weiteres Wachstum in dem Marktsegment zu erreichen“, so Biermann.
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Links
Pressetexte und Fotos zum Download finden Sie unter 
http://www.vergoelst.de/presse 
https://www.facebook.com/vergoelst/
https://www.youtube.com/user/VergoelstReifen

Über Vergölst
Mit einem Netzwerk von über 450 Standorten sichert Vergölst bundesweit die Mobilität der Kunden. 1926 in Aachen gegründet ist der Spezialist für Reifen und Autoservice stetig gewachsen. Seit 1974 ist Vergölst Teil des Continental Konzerns und hat seine Zentrale mittlerweile nach Hannover verlagert. Heute erwirtschaften rund 1.900 Mitarbeiter in ganz Deutschland einen jährlichen Umsatz von etwa 330 Millionen Euro.
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