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Trauer um Vergölst-Vertriebschef Retail Uwe Weisser 
Hannover, im Juli 2021. Vergölst trauert um Uwe Weisser. Der Vertriebsleiter Retail des Reifen- und Automobildienstleisters ist im Alter von 54 Jahren nach schwerer Krankheit verstorben. Weisser war seit knapp 25 Jahren in verschiedenen Funktionen im Handelsnetzwerk von Continental tätig – und führte seit Juli 2019 die heute rund 170 eigenen Werkstätten und das Netzwerk aus 150 Service-Mobilen.

„Wir verlieren in unserem Geschäftsleiterkreis einen loyalen, beliebten sowie wertgeschätzten Kollegen, der uns fachlich, aber vor allem menschlich aufgrund seiner ausgesprochenen Lebensfreude und Empathie sehr fehlen wird“, sagt Vergölst-Geschäftsführerin Frauke Wieckberg. Die berufliche Laufbahn des gelernten Kaufmanns begann 1985 bei Vergölst. Sein Weg führte Weisser über Stationen im Fachbetrieb, bevor er das Unternehmen für einige Jahre verließ. 1996 kehrte Weisser zu seinen Wurzeln zurück und übernahm bei Vergölst die Funktion des Verkaufsleiters, die er 15 Jahre lang bekleidet hatte, bevor er 2014 zur österreichischen Handelsgesellschaft des Continental-Konzerns Profi Reifen wechselte. Nach fünf Jahren, davon die letzten zweieinhalb Jahre als Geschäftsführer, kehrte Weisser zurück zu Vergölst – als Vertriebsleiter Retail. „Auf Grund seines langjährigen und engagierten Mitwirkens bis zuletzt war Uwe Weisser im hohen Maße an unserem Unternehmenserfolg beteiligt – und wird uns immer in besonderer Erinnerung bleiben.“

Kommissarisch werden Stefan Schwarz, Verkaufsleiter des Gebiets Süd, und Torsten Breier, Verkaufsleiter der Gebiets Ost, die Aufgaben des Vertriebsleiters Retail übernehmen. 
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Links
Pressetexte und Fotos zum Download finden Sie unter 
http://www.vergoelst.de/presse.html 
https://www.facebook.com/vergoelst/
https://www.youtube.com/user/VergoelstReifen

Mit einem Netzwerk von über 450 Standorten sichert Vergölst bundesweit die Mobilität der Kunden. 1926 in Aachen gegründet ist der Spezialist für Reifen und Autoservice stetig gewachsen. Seit 1974 ist Vergölst Teil des Continental Konzerns und hat seine Zentrale mittlerweile nach Hannover verlagert. Heute erwirtschaften rund 1.900 Mitarbeiter in ganz Deutschland einen jährlichen Umsatz von etwa 330 Millionen Euro. 
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