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Kersten Rausch ist der neue Vertriebsleiter Retail bei Vergölst
Hannover, im November 2021. Seit dem 1. November 2021 leitet Kersten Rausch den Retailbereich bei der Continental-Tochter Vergölst. Im Konzern ist er ein bekanntes Gesicht: Seine ersten Schritte bei Continental ging der Diplom-Wirtschaftsingenieur bereits im Jahr 1989. An Vergölst reizen den gebürtigen Hannoveraner vor allem die Nähe zum Kunden sowie die gegenwärtigen und zukünftigen Herausforderungen an den Handel.

Auf sich verändernde Kundenerwartungen eine schnelle, effiziente und zeitgemäße Antwort zu finden – das ist das Ziel, das Kersten Rausch in seiner neuen Funktion als Vertriebsleiter Retail bei Vergölst anstrebt. „Die Zukunft bringt Herausforderungen mit sich, auf die wir als Werkstattkette mit unseren Services und Lösungen reagieren müssen. Die Fahrzeug-Elektrifizierung und der Trend zu Allwetterreifen sind nur einige dieser Themen. Ich freue mich, als Teil des Vergölst Teams Lösungskonzepte zu entwickeln und umzusetzen. Vergölst kann eine langjährige Erfahrung im Reifenhandel und Autoservice vorweisen – nun gilt es, das starke Know-how in die Zukunft zu überführen“, so Rausch.

Um dieses Ziel zu erreichen, möchte der 58-Jährige seine jahrelange Erfahrung aus den Bereichen Controlling, Finanzen, Logistik und Produktion bei Vergölst einbringen. In seinen mehr als drei Jahrzehnten bei Continental hat er verschiedene Funktionen durchlaufen: Leiter des Konzerninvestitionscontrollings, Leiter Controlling aller Lkw-Reifenwerke weltweit, Leiter Controlling und Logistik Truck EMEA sowie zuletzt als Geschäftsführer des Reifenwerks in Sri Lanka.

Geschäftsführerin Frauke Wieckberg heißt den neuen Vertriebsleiter Retail bei Vergölst willkommen: „Ich freue mich sehr, dass wir mit Kersten Rausch einen erfahrenen und kompetenten Kollegen für die Leitung des Retailbereichs gewinnen konnten, der nicht nur die Reifenbranche, sondern auch den Konzern wie seine Westentasche kennt. Er passt hervorragend ins Vergölst Team. Ich bin mir sicher, dass wir für die Herausforderungen der Zukunft gemeinsam die richtigen Lösungen finden werden.“
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Über Vergölst
Mit einem Netzwerk von über 450 Standorten sichert Vergölst bundesweit die Mobilität der Kunden. 1926 in Aachen gegründet ist der Spezialist für Reifen und Autoservice stetig gewachsen. Seit 1974 ist Vergölst Teil des Continental Konzerns und hat seine Zentrale mittlerweile nach Hannover verlagert. Heute erwirtschaften rund 1.900 Mitarbeiter in ganz Deutschland einen jährlichen Umsatz von etwa 330 Millionen Euro.
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