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Nachhaltigkeitsvorhaben fortgesetzt: Vergölst investiert in regionales Blühwiesenprojekt 
Hannover, im April 2021. Vergölst setzt die Vorhaben im Bereich Nachhaltigkeit fort. Seit Anfang des Jahres unterstützt der Reifen- und Autoservicedienstleister „Artenglück“. Das regionale Projekt und das Unternehmen pflanzen gemeinsam 5.000 m² Blühwiese in Niedersachsen und schaffen so neuen Lebensraum für bedrohte Insekten- und Tierarten. 

Das Insekten- und vor allem das Bienensterben sind akute Probleme. Zu diesem Ergebnis kommt unter anderem auch eine Untersuchung des Bundes für Umwelt und Naturschutz Deutschland (BUND). Demnach sind von ungefähr 560 heimischen Wildbienen-Arten etwa 200 gefährdet und rund sogar 30 vom Aussterben bedroht. Insekten spielen eine wichtige Rolle für das Ökosystem – nicht nur als Nahrung für verschiedene Tierarten, sondern auch in der hiesigen Landwirtschaft. Das Projekt „Artenglück“ hat sich zum Ziel gesetzt, Lebensräume für bedrohte Insekten- und Tierarten zu schaffen. Diese Blühwiesen werden unter Nutzung einer speziellen Blühmischung in der Region Hannover, Nienburg und dem Heidekreis angelegt. Vergölst unterstützt das Vorhaben mit insgesamt 5.000 Quadratmetern in der Nähe des niedersächsischen Orts Hope (52°36'58.0"N 9°39'43.6"E). 

„Als ein starker Dienstleister im Bereich Reifen- und Autoservices arbeiten wir kontinuierlich an effizienteren Lösungen – sowohl für unsere Kunden als auch für das Unternehmen. Aus diesem Grund wollen wir auch Lösungen unterstützen, die unsere Umwelt und gleichzeitig unsere Zukunft betreffen. Ein gesundes Ökosystem ist für uns alle überlebenswichtig“, begründet Vergölst Geschäftsführerin Frauke Wieckberg die Entscheidung. Seit 2019 investiert das Unternehmen bereits in Nachhaltigkeitsprojekte. Gemeinsam mit dem Verein PRIMAKLIMA wurde ein Mischwald in Sachsen mit 6.000 Bäumen angelegt. Vergangenes Jahr wurden in Nicaragua 4.500 Bäume auf einer 2,6 Hektar großen Fläche gepflanzt, welche in den nächsten 50 Jahren rund 800 Tonnen CO2 binden werden, vielen Tieren einen neuen Lebensraum bieten und gleichzeitig den Kleinbauern ein langfristiges zweites wirtschaftliches Standbein ermöglichen. Durch die Nutzung der Weißkopfmimose, des Regenbaums und des Mandaguals wurden Nutzholzarten gepflanzt, die den Bauern langfristig eine zusätzliche Einkommensquelle in Form und Nüssen und Holz sichern. Dabei werden die Rohstoffe der Bäume gewinnbringend und nachhaltig genutzt, sodass der Wald in seiner Gesamtheit erhalten bleibt.

Über das Projekt „Artenglück“
Im Sommer 2020 wurden die Junglandwirte Christoph Thieße und Felix Schulze-Varnholt auf die Themen Arten- und Naturschutz in Niedersachsen aufmerksam. „Weiteres Artensterben könnte drastische Ausmaße nehmen. Von etwa 11.000 Insekten- und Kleintierarten sind derzeitig 62 Prozent vom Aussterben bedroht und weitere 50 Prozent gefährdet. Aufgrund von fehlendem Lebensraum sowie fehlenden Nahrungsquellen“, betont der Jungbauer Schulze-Varnholt. Bislang nutzte das Projekt „Artenglück“ überwiegend landwirtschaftliche Flächen. Mittlerweile sind es Felder in vielen Teilen der Region Hannover, Nienburg und dem Heidekreis. Bis Ende 2021 sollen insgesamt 55.000 Quadratmeter Blühwiesen durch die finanzielle Unterstützung von Patenschaften angepflanzt werden. Mehr Informationen unter www.artenglueck.de.

BU: Vergoelst_Pressebild_Bluehwiesenprojekt_2021_1: 2020 gründeten die Junglandwirte Christoph Thieße (l.) und Felix Schulze-Varnholt das Projekt „Artenglück“.

BU: Vergoelst_Pressebild_Bluehwiesenprojekt_2021_2: Bei der Aussaat im April kommt eine spezielle Blühmischung zum Einsatz. 

BU: Vergoelst_Pressebild_Bluehwiesenprojekt_2021_3: Vergölst unterstützt das Projekt „Artenglück“ mit insgesamt 5.000 Quadratmetern in der Nähe des niedersächsischen Orts Hope (52°36'58.0"N 9°39'43.6"E).
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Links
Pressetexte und Fotos zum Download finden Sie unter 
https://vergoelst.de/presse.html
https://www.facebook.com/vergoelst/
https://www.youtube.com/user/VergoelstReifen
Über Vergölst
Mit einem Netzwerk von über 450 Standorten sichert Vergölst bundesweit die Mobilität der Kunden. 1926 in Aachen gegründet ist der Spezialist für Reifen und Autoservice stetig gewachsen. Seit 1974 ist Vergölst Teil des Continental Konzerns und hat seine Zentrale mittlerweile nach Hannover verlagert. Heute erwirtschaften rund 1.900 Mitarbeiter in ganz Deutschland einen jährlichen Umsatz von etwa 330 Millionen Euro.
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