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Veränderung in der Pkw-Flottenkundenbetreuung: 
Günter Straube tritt in den Ruhestand
Hannover, im März 2021. Die enge Betreuung einer Vielzahl von Geschäftskunden und dabei maßgeschneiderte sowie individuelle Lösungen finden: Das war die Kernaufgabe von Günter Straube in den letzten 10 Jahren bei Vergölst. Der Key Account Manager für Pkw-Flotten tritt zum 1. Mai 2021 den Ruhestand an. 

Seit September 2012 betreut Straube als Key Account Manager die Pkw-Flotten von Geschäftskunden für Vergölst und den Flottenverbund FleetPartner. „Die vergangene Dekade war vor allem von Veränderungen geprägt. Die Anforderungen unserer Kunden, die Digitalisierung, aber auch die Entwicklung in der Automobilbranche haben die Flottenbetreuung deutlich vielfältiger gemacht. Mein Ziel war es immer, die passende Lösung für jeden unserer Kunden zu finden“, fasst Straube zusammen und ergänzt: „Mein Dank geht daher auch vor allem an meine Kunden für die sich stetig entwickelnde und gleichzeitig partnerschaftliche Zusammenarbeit.“ 

Die Aufgaben von Straube übernehmen Jörg Holland und Gerhard Vitt. Die beiden Key Account Manager bringen ebenfalls jahrelange Erfahrungen in der Kundenbetreuung für Pkw-Flotten mit. Vitt ist bereits seit 2006 bei Vergölst und seit 2017 in der Betreuung von Pkw-Flottenkunden tätig. Zuvor betreute er Geschäftskunden in Süddeutschland. Holland begann seine Laufbahn bei Vergölst in den Filialen in Fürth und Nürnberg. Es folgten Stationen in der Betreuung von Lkw-Flottenkunden. Seit 2016 kümmert er sich um Pkw-Flottenkunden.  

„Günter Straube hat die Entwicklungen im Großflottenbereich von Vergölst sowie bei FleetPartner in den letzten zehn Jahren maßgeblich geprägt. Sein unermüdlicher Einsatz, mit einem klaren Ziel vor Augen die passende Lösung für die Anforderungen unserer Kunden zu finden, war sicher keine leichte Aufgabe“, erklärt Sebastian Becker, Leiter Großverbrauchergeschäft bei Vergölst, und ergänzt: „Wir befinden uns in der heutigen, schnelllebigen Zeit in einem stetigen Transformationsprozess. Eine enge und vertrauensvolle Zusammenarbeit zwischen unseren Kunden und uns ist dabei das Fundament für eine Zukunft, von der beide Seiten profitieren.“ 


Bildunterschrift: Günther Straube (m.) tritt zum 1. Mai 2021 den Ruhestand an. Seine Kollegen Gerhard Vitt (l.) und Jörg Holland (r.) übernehmen seine Aufgaben. 

[bookmark: _GoBack]


	Kontakt für Journalisten
	

	Marcel Schasse
Manager Content & Kommunikation
	Telefon:	+49 151 1887 2552
E-Mail:	marcel.schasse@vergoelst.de
www.vergoelst.de

	Vergölst GmbH
Büttnerstraße 25
30165 Hannover
	


Links
Pressetexte und Fotos zum Download finden Sie unter 
https://vergoelst.de/presse.html
https://www.facebook.com/vergoelst/
https://www.youtube.com/user/VergoelstReifen
Über Vergölst
Mit einem Netzwerk von über 450 Standorten sichert Vergölst bundesweit die Mobilität der Kunden. 1926 in Aachen gegründet ist der Spezialist für Reifen und Autoservice stetig gewachsen. Seit 1974 ist Vergölst Teil des Continental Konzerns und hat seine Zentrale mittlerweile nach Hannover verlagert. Heute erwirtschaften rund 1.900 Mitarbeiter in ganz Deutschland einen jährlichen Umsatz von etwa 330 Millionen Euro.
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