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Deutschlands beste Werkstätten: AUTO BILD und Statista zeichnen Vergölst-Betriebe aus

► 24 Vergölst-Betriebe zählen zu den besten Werkstätten Deutschlands  ► Umfassendes Meinungsbild: 11.000 Autobesitzer stimmen ab  ► Ergebnis basiert auf Kundenurteilen und Werkstattempfehlungen

Hannover, im November 2016. Die Liste mit Deutschlands besten 1.000 Werkstätten erstrahlt in Vergölst-gelb: Gleich 24 Betriebe des Reifen- und Autoservice-Dienstleisters wurden von AUTO BILD und Statista ausgezeichnet. Die Fachzeitschrift und das Marktforschungsinstitut hatten erstmalig Deutschlands Kfz-Werkstätten unter die Lupe genommen und die besten 1.000 ermittelt.

Die ausgezeichneten Vergölst-Betriebe sind in der gesamten Bundesrepublik verteilt – von Emden über Köln bis nach München und Neuruppin. Zu den besten ihrer Klasse zählen 24 Vergölst-Betriebe, darunter 21 eigene und drei Partner-Betriebe. „Diese gute Bewertung ist für uns von ganz besonderer Bedeutung. Sie kommt direkt von unseren Kunden und beweist uns, dass wir vieles richtig machen“, sagt Vergölst-Geschäftsführer Lars Fahrenbach. „Die Auszeichnung ist somit Lob und Ansporn zugleich. Wir entwickeln uns mit den steigenden Herausforderungen der Fahrzeugtechnologie kontinuierlich weiter, verlieren dabei aber nie unsere Zielsetzung aus den Augen – jeden Kunden mit Service und Kompetenz zufrieden zu stellen.“

Empfehlungen von Kunde und Werkstatt

[bookmark: _GoBack]Gemeinsam mit Statista hat die AUTO BILD die 1.000 besten Werkstätten Deutschlands ermittelt und will mit dieser Top-1000-Liste Autobesitzern eine Orientierungshilfe in der regionalen Werkstatt-Landschaft geben. Denn: Ob Reifen, Verschleißreparaturen oder Wartung – Autobesitzer haben deutschlandweit die Wahl zwischen 38.000 Kfz-Werkstätten, darunter markengebundene und freie Betriebe. Insgesamt wurden dazu 11.000 Autobesitzer, die mit ihrem Pkw in den letzten zwei Jahren einen Werkstatt-Service genutzt haben, online befragt. Auch die Werkstätten selbst wurden um Empfehlungen gebeten. Im Fokus der Befragung standen Kriterien wie die Beratung, das Angebot, der Preis und die Gesamtzufriedenheit.

Die AUTO BILD erscheint seit 30 Jahren wöchentlich und informiert über aktuelle Themen aus der Automobilwelt. Die Fachzeitschrift erreicht deutschlandweit rund drei Millionen Leser.
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Mit einem Netzwerk von über 450 Standorten sichert Vergölst bundesweit die Mobilität der Kunden. 1926 in Aachen gegründet ist der Spezialist für Reifen und Autoservice stetig gewachsen. Seit 1974 ist Vergölst Teil des Continental Konzerns und hat seine Zentrale mittlerweile nach Hannover verlagert. Heute erwirtschaften rund 1.900 Mitarbeiter in ganz Deutschland einen jährlichen Umsatz von etwa 330 Millionen Euro. 
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